

Број: 2019-194878/24

Датум: 31.12.2019. године

ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 4

Поштовани,

Обавештавамо Вас да је у року за достављање понуда, приспело следеће питање којим се тражи додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку рачунара и монитора, бр. ЈН: 341/2019

Питање 1.

У свом одговору број 7 од 27.12.19. на наше питање сте навели да већина напајања иде преко 400W што јесте истина, али само када су у питању склапани рачунари, тзв „жути рачунари“, али апсолутно не одговара истини када су у питању бренд рачунари, који су предмет набавке.

Такође, у истом одговору сте навели моделе монитора који задовољавају услов динамичког контраста и одзива, што није био предмет наше тврдње, јер је наша тврдња била да је дискриминаторска комбинација тражених карактеристика, од којих је динамички контраст један од услова. С тим у вези невели би смо управо моделе које сте и Ви навели у одговору и право стање са њима:

- DELL SE2219H званични податак је да поседује статички контраст 1000:1, нема информације о динамичком и не поседује следеће тражене видео улазе: 1xVGA, 1xDP и DVI или HDMI (поседује 1xVGA и 1xHDMI)
- ASUS VP228DE не поседује следеће видео улазе који се траже документацијом: 1xVGA, 1xDP и DVI или HDMI
- ACER V226HQLBdb не поседује следеће видео улазе који се траже документацијом: 1xVGA, 1xDP и DVI или HDMI
- HP 22y Display(2YV09AA) не поседује следеће видео улазе који се захтевају тендерском документацијом : 1xVGA, 1xDP и DVI или HDMI

Наведене карактеристике је врло једноставно проверити на сајту ових произвођача, како за напајања рачунара, тако и за карактеристике монитора.

Такође, јако важно је навести да произвођачи које сте навели DELL, ASUS, ACER, немају рачунаре који одговарају траженој техничкој спецификацији, а како је услов исти бренд рачунара и монитора, у потпуности сте потврдили нашу констатацију да тражене услове испуњава само један модел рачунара са припадајућим монитором.

Зато би смо Вас још једном замолили да из услова избаците оне који ограничавају конкуренцију на само једног произвођача, а ту пре свега мислимо на потпуно апсурдно минимално ограничење потрошње (могло би се разумети максимално ограничење), као и комбинација услова за мониторе.

Наравно да сте у праву када кажете да нисте у обавези да свако лице са било којом опремом задовољава тражене услове, али је овде реч о потпуном одсуству могуће конкуренције, за набавку опреме која није специфична ни по чему што би то евентуално оправдало.

Одговор и објашњење:

Одговор ће бити дат у II Измени и допуни Конкурсне документације за предметну јавну набавку, која ће бити објављена дана 31.12.2019. године на Порталу јавних набавки и интернет страни Наручиоца.

Напомена: Обавештење је објављено на Порталу јавних набавки и интернет страни Наручиоца.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ



Светлана Ристић